
GI. Skørping 27. marts 2025

Generalforsamling Butikken den 27.3.2025

1. Valg af ordstyrer
Per Kragh blev valgt som ordstyrer

2. Valg af referent og stemmetællere
Poul Hadberg Andersen blev valgt som referent.
Ann Søgaard og Lena Kjær blev valgt som stemmetællere.

3. Bestyrelsens beretning om foreningsdrift V/Morten Hosbond
Morten byder velkommen, og takker Per for at han vil stille op som ordstyrer.
Morten siger stor tak til Karen Lise, Grethe og Tone som har stået for skipperlabskovsen til de 
tilmeldte til spisning før generalforsamlingen.

Arrangementer det seneste år:

• Året 2024 startede med fastelavn, hvor der var god deltagelse, fra børn og voksne.

• Pinselørdag den 18. maj 2024 blev der, som tradition forskriver afholdt Majbøgfest. 
Majbøgfesten blev igen en stor succes, takket være alle de frivillige, som støttede op om 
arrangementet. Der var mange opgaver som: opsætning af telt, toiletvogn, salgsvogn, 
klargøring af majstang osv., uden de frivillige kunne så stort et arengement ikke lykkedes. 
For at tilgodese beboere tæt på pladsen, har teltet fået en ny placering.

Selve dag forløb som den plejer med, at køre i skoven for at samle grene og tilbage på 
pladsen for at pynte stang med bøgegrene. Majbøg 2024 var velsignet med fantastisk godt 
vejr, og på pladsen var der musik og god stemning. Om aftenen var der solgt 200 billetter til 
spisning, så det var en rigtig god Majbogfest i GI. Skørping.

• Weekenden efter Majbøgfest blev der afholdt Loppemarked/afbrænding i GL. Skørping.
Der blev solgt lopper for 5.600 kr. som er et rigtig flot beløb, en rigtig god dag med masser 
af sol.
Om aftenen var der afbrænding og fællesspisning, som trak rigtig mange til.

• Lørdag den 15. oktober 2024 blev der afholdt Høstfest. Igen i år blev Høstfesten en stor 
succes og stor tak til Høstfestudvalget og Klaus for at have fremtryllet lækker mad, af de 
lokale råvarer fra foreningen Hak og Æd. Dagen bød også på presning af æblesaft.

• Til julefrokosten var der 20 tilmeldte, og det var en rigtig hyggelig aften.

• Til juletræsfesten var der fin fremmøde og det var en hyggelige dag, men der manglede en 
Julemand, måske det kan lykkedes næste år.

• Fastelavn 2025 blev aflyst da bestyrelsen ikke kunne stå for arrangementet. Festen blev 
lagt ud til byens borgere at afholde, men ingen meldte sig.



• Den 8. februar 2025 var der medhjælperfest i butikken, hvor der kun var 12 tilmeldte. 
Bestyrelsen har derfor valgt, at medhjælperfesten næste år aflyses. I stedet skal stables 
nogle nye arrangementer på benene. Det kunne fx være banko, en aften med musik, 
ølsmagning osv. bestyrelsen ligger op til, at der kommer forslag ind.

Morten orienterer om, at lejeren i lejligheden har opsagt sit lejemål pr. 31. marts 2025. Der vil blive 
lavet en flytterapport med lejeren. David og Tommy vil på vegne af foreningen stå for denne. PT er 
der ikke noget at fortælle om, hvor meget der skal laves i lejligheden inden den kan udlejes igen.

Landsbypuljen i Rebild Kommune har doneret 6.000 blomsterløg, som gruppen bag Hak og æd 
fik i jorden. Spar Nord Fonden "Det lokale løfte" har sponseret 5.900 kr. som er blevet brugt på nye 
plakater, med motiver fra GI. Skørping. Plakaterne er indkøbt hos Ribergaard Design i Skørping.

Den 24. maj 2025 kommer det længe ventede motorløb tilbage til GI. Skørping. Bestyrelsen har haft 
løbende kontakt med Uffe fra Historik Motorsport, og det er lykkedes at får arrangementet på 
benene og Rebild Porten har været med, for at lave reklame osv.

Weekenden efter Majbøgfesten vil der være loppemarked/afbrænding, men med et lidt ændret 
koncept som Ann vil fortælle senere.

Søndag den 22. juni 2025 vil der blive afholdt 25 års jubilæumsfest for Fræer harmonikaklub. Dette 
vil også ske i teltet, og på pladsen.

Beretningen var herefter godkendt.

Fremlæggelse af revideret regnskab V/Peter Serup
Peter gennemgik regnskabet og tilhørende Noter. Resultat viser et overskud på driften i 2024 på 
trods af stigende udgifter bla. til varme i butikken, modsat 2023 hvor der var et underskud. 
Underskuddet i 2023 kom dels fra egenbetaling til tilbygning og forbrugsregnskab fra lejlighed.

I 2024 har der været godt gang i arrangementerne, i GI. Skørping. Majbøg, Loppemarked og 
afbrænding var godt besøget og der var en god omsætning. Det fremgå også af regnskabet at 
udgifterne til arrangementerne er stigende, men på trods giver det overskud og bidrager til drift og 
vedligehold af butikken/lejligheden.

Peter fortæller, at det faste tilskud fra kommunen Landsby/forsamlingshus pulje vil bortfalde fra 1. 
januar 2027, han vil under punkt eventuelt i dagsordenen fortælle mere.

Der har været en medlemsbetaling på 13.200 fordelt på 66 betalende medlemmer, hvilket må siges 
at være fint.

Peter fremlægger (en andel vinkel på regnskabet) her redegør han for omsætning/udgifter ved 
Majbøg og loppemarked og her fremgår det, at der er et overskud ved at afholde de forskellige 
arrangementer, som kommer alle til gode.



Derefter laver han en hurtig gennemgang af økonomien ved tilbygning, hvor det kan ses, at det 
store arbejde med at søge fonde betaler sig, og Teltlaugets store tilskud har gjort projektet med 
tilbygningen mulig.

Der bliver under spørgsmål til regnskab spurgt ind til, om der er penge til det sidste på tilbygningen, 
Peter bekræfter at der skulle være penge til at færdiggøre, med hjælp fra de sidste fondsmidler.

Regnskabet var herefter godkendt.

5. Indkomne forslag
Der var ingen indkomne forslag.

6. Valg af bestyrelse

Ikke på valg David Sand Thomsen
Poul Hadberg Andersen

På valg Mathilde Farsø Sørensen - modtager genvalg
Peter Serup - modtager genvalg

Morten Hosbond - modtager ikke genvalg

Martin Bjerg melder sig frivilligt til bestyrelsen, og han bliver valgt ind og overtager Mortens plads i 
bestyrelsen

Bestyrelsen består her efter af: Mathilde, Peter, Martin, David og Poul

Valg af suppleanter: Kristian Lund Gaardsholt 
Rikke Lentz

Valg af revisor: Lena Kjær

7. Eventuelt

A. Orientering om tilbygning v/David
David fortæller om status i tilbygning. Den er stort set færdig, der mangler bare den sidste finish i 
det nye lokale (forliste/gerigter/fuge og bundstykker i vinduer). Herefter vil fokus være på, at få nyt 
lager taget i brug med nye reoler osv.

Det gamle lagerrum kan, efter det er blevet tømt og rengjort, bruges til rengøringsvogn og andre 
ting, og lejer af butikken kan få adgang til dette rum.



Fokus i 2025 vil være hurtigst muligt at færdiggøre det sidste indvendige i Butikken, derefter vil ude 
arealet omkring butikken blive prioriteret. Der ligger et tilbud og tilsagn om udførsel af opgaven, 
dette vil nok kræve lidt frivillig hjælp.

Der bliver spurgt ind til, om der er tænkt på vaskemaskine og tørretumbler til det gamle lagerrum, 
David bekræfter at det også er inde i overvejelserne.

B. Orientering om Loppemarked v/Ann
Ann fortæller om det nye koncept, som holdet bag loppemarked ligger op til. Bla. forsøges der med 
en bedre annoncering, så arrangementet bliver mere synliggjort. Gruppen vil gerne have mere 
markedsdag mindre loppemarked. Der kommer folk ude fra med div. boder. Der vil være mulighed 
for at få en stand mod et depositum, som standlejeren får tilbage på dagen. Der vil også blive lagt 
op til Trust sale, hvor man har en ubemandet bod,hvor folk selv skal afregne.

Udefra kommer fx en vinhandler, slagtervare, grøntsager Aloe Vera produkter og meget mere.

Ann nævner at datoen falder sammen med Midsommer Lounge, men det er nok ikke samme 
publikum, som besøger begge steder.

C. Lokal Udviklingsplan v/Peter
Peter uddyber det nye tiltag fra kommunen, hvor man ikke automatisk kan søge og modtage penge 
fra Landsby/forsamlingshus puljen, men i stedet for aktivt skal lave en udviklingsplan for at få 
pengene.

Der er fra kommunen lagt op til at GI. Skørping skal gå sammen med Fræer og Sejlstrup om at lave 
en fælles udviklingsplan.
Der er lavet et høringssvar, hvor vi fra bestyrelsen påpeger at Skørping vil være en mere naturlig 
udviklingspartner for os.

Spørgsmål under evt.
• Der blev spurgt fra salen, hvorfor vi ikke ville gå sammen med Fræer og Sejlstrup, hvortil 

bestyrelsen mener det er mere naturligt at samarbejde med Skørping.
• Det blev efterspurgt om legeredskaber til mindre børn på byens legeplads. Bestyrelsen 

tager dette ønske til efterretning.
• Der blev spurgt ind om sikkerheden på legepladsen og om evt. uheld er dækket af 

forsikringen. Bestyrelsen bekræfter at forsikringen også dækker legepladsen. Men der kan 
være tvivl om, om forsikringen dækker, når legepladsen ikke løbende bliver 
kontrolleret/godkendt. Bestyrelsen følger op på dette.

Referat godkendt af:

Formand Mathilde Farsø Sørensen Ordstyrer Per Kragh


